

●本栏目由杭州大厦购物中心特约刊登

TUMI 电脑小配件套装, 约 1300 元



TUMI 可能是这个世界上最 MAN 的公文包了——防水、防割, 极其牢固。该品牌的尼龙材料十分耐磨, 寿命远远长于其它品牌, 达到了军用标准。一个简单的黑色真皮 TUMI 公文包, 别看它黑乎乎的不起眼, 用的皮可是 Benz s 系列或 BMW 7 系列座椅专用皮革。想想看, 每天你身上都是顶级双 B 的快感。而它的内部材质, 可以承受 1.5 倍防弹背心的拉力。这么生猛的包, 还有什么不放心交给它的?



TUMI 集商务、公干、旅游于一体的绝佳包袋“GENERATION 4.4”系列, 约 1000-7000 元

TUMI 高档旅行以及商务系列 T3, 约 1700-6000 元



TUMI 杭州大厦精品店 品牌位置: 杭州大厦购物中心 B2 楼

TUMI

以秘鲁神灵的名义

文 / 摄 见习记者 徐晓岚

TUMI 钱夹, 约 1000 元



1975 年, TUMI 品牌的创立, 因为其创始人 Mr.Charlie Clifford 曾作为美国和平部队的成员驻守南美洲, 所以他以秘鲁神灵之名为公司命名。30 年来, TUMI 为世界各地终日奔波的人士提供近乎完美的旅行产品。到了今天, TUMI 已经成为生产高档旅行系列、商务用品以及配件的领先者。它的成功有赖于坚持不懈地关注产品的设计理念、功能以及技术革新。

TUMI 最实用的设计就在于将随身行李组织化, 几乎你想得到的任何用品, 都有它的位置。每款包袋都设有专门空间摆放手提电脑、MP3 播放器、掌上计算机和手提电话。另配有摆放笔、纸张及其它必需品所设的间隔。放置水壶隔间侧设有通风孔, 还有专门电线通孔, 非常人性化。同时, 公文包里面也附有防震的海绵, 以减少碰撞、掉落的冲击。

一线精品旅行箱动辄数万, 也属天价等级, 有品牌撑腰, 箱体可能布满富贵时髦的 logo。但是, 专业品牌 TUMI 虽然少了花俏的外观, 里子却够人研究半天。袋身经得起高速摩擦 3500 转测试, 也就是说, 至少要摩擦 3500 次才有可能破第一个洞, 出差频繁的商务人士, 用个 5 年 10 年都没问题。麦当娜、黛米摩尔、莎朗斯通、伊莉莎白赫莉、汤姆汉克斯、阿汤哥、基努李维斯、老少 007 肖恩康纳利与皮尔斯布鲁斯南等等好莱坞巨星都青睐于 TUMI。

为了年轻与个性 ——FLOW 系列

喜爱有个性的街头时尚, 又想满足所有的功能? 既可陪衬你的服饰又可匹配你的生活品位? 最近推出的 FLOW 系列能够满足你所有的要求。

全新 Flow 系列融合了潮流风尚与旅行所需, 此次一共推出了 15 个款式, 设计轻盈, 使用方便。产品有背包、手提包、斜背包等, 色彩有草绿、咖啡和黑色, 适合忙碌的都市男女使用。质料方面采用 TUMI 独有的混合材料, 以尼龙饰边。

每款包袋均设有拉链口袋, 摆放手提电脑、MP3 播放器、掌上计算机和手提电话等工具, 让你倍感方便。还有专门让你摆放笔、纸张以及其他必需品而设的间隔, 全面照顾你的需要。

为了艺术与将来 ——T3 系列

T3 是 TUMI 推出的具有划时代意义的高档旅行以及商务系列。正如设计师 Timm Fenton 指出的那样, T3 系列所用的材料和比较柔和的设计细节, 受到运动器材、汽车以及家具等产品设计的影

响, 在试图保留 TUMI 功能的同时, 增加了时尚感的视觉素材, 突破了传统行李箱的一贯设计。

T3 系列共有 14 个款式, 采用经过磨砂处理的铝合金材料点缀。行李箱配有 TUMI 的专利手柄设计, 无论是左撇子还是右撇子都能轻松拖动行李。此外, 当行李箱上添置包、袋的时候, 只要提起专利的支架, 就可以稳定地附加包袋。

为了创新与领先 ——ULAT 系列

这是 TUMI 首个真皮公文包系列, 采用两种不同质感真皮, 全系列共有七种不同款式肩背及手提式公文包, 为商务人士提供多种选择。

设计的细节之处, 包括抛光“T”标志的锁具, 配有真皮肩垫的可拆除式尼龙肩带, 对比色的内衬、手垫以及安装在公文包底部的保护橡胶小垫。TUMI 设计总监 Timm Fenton 说, ULAT 系列引证 TUMI 在产品方面不断创新的承诺。TUMI 致力探求技术突破, 把传统产品的可塑性扩大。以公文包而言, ULA T 系列采用多项突破性工序, 例如把真皮塑形。

为了实用与时尚 ——GENERATION 4.4 系列

TUMI 全新推出的 GENERATION 4.4 公文系列是集合商务、公干、旅游于一体的绝佳包袋。经过多方面的研究和测试, 从商旅人士的各种需要出发, 将时尚的外形与功能性和实用性完美融合, 备有 FXT 弹导学尼龙和小羊皮皮革面料供选择, 极致完美, 完全合乎商旅办公的要求。全新设计的款式包括日常的提包、手提电脑包和公文包等, 备有黑色和金色。

GENERATION 4.4 公文系列的特点是: 手把选用高级皮革饰边, 手感舒适, 坚固耐用; 肩带有 TUMI 根据人体特别设计的柔软线条; 专利设计的弹簧肩带挂钩; 功能性极强的外置包袋设计, 可以放置手机、文件、机票、杂物和水瓶等。

为了经典与趣味 ——可爱而实用的小物件

TUMI 最畅销的就是它的旅行包和小件皮具, 皮夹、电子工具箱、钥匙扣等, 最近 TUMI 还推出了带钥匙扣的 U 盘, 装网球拍的运动包, 各种新款配件, 真是让人眼花缭乱。

杭州大厦购物中心
Hangzhou Tower
Shopping Center

诠释经典·传递时尚